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info@prolocotorsanlorenzo.it  - fax 0691011808
REGOLAMENTO “IL PRESEPE DELLA TRADIZIONE POPOLARE NEL LITORALE SUD DI ROMA”

La Pro loco di Tor San Lorenzo promuove la sedicesima edizione  de “Il Presepe della Tradizione nel Litorale Sud di Roma” facente parte del Progetto denominato “Finestre sul Natale 2016”, nell’intento di sviluppare e promuovere una maggior diffusione del tradizionale presepe. 

Al concorso potranno partecipare le associazioni, gli Istituti scolastici  e gli enti ed i privati cittadini  con sede nel Litorale Sud di Roma (DA OSTIA A NETTUNO).

I presepi ammessi al concorso dovranno:

· rappresentare la natività; 
· essere realizzati presso le proprie sedi o abitazioni o presso l’oratorio della Chiesa di San Lorenzo;
· essere visitabili dal 18 dicembre al 6 gennaio 
· presso il luogo indicato dai partecipanti ad orari concordati
· presso l’Oratorio Della Parrocchia di San Lorenzo nei seguenti giorni:Domenica dalle 09.00 alle 12.00 e dalle 16.00 alle 19.00 Lunedì e venerdì e sabato dalle 16.00 alle 19.00

La chiusura delle adesioni è fissata  entro sabato 10 dicembre.  

 La partecipazione è gratuita
Ad ogni partecipante verrà consegnato una targa  e un riconoscimento alla migliore realizzazione secondo l’esito di una giuria specializzata.
Con le foto ( realizzate a ns cura) dei presepi partecipanti verrà realizzato un DVD. 
La  Pro Loco Tor San Lorenzo durante la festa  Brindisi augurale - Premiazioni e Presentazione Programma 2017 Sabato  14 gennaio dalle ore 18,45 alle ore 20,45 presso la  sala dell’oratorio della Chiesa di San Lorenzo  proietterà il DVD e consegnerà  attestati e premi.  
